

Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Považskej Bystrici

Predkladá: Ing. Anton Martaus, vedúci odboru ekonomického

K bodu: **Návrh VZN o určení pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území mesta Považská Bystrica**

Materiál obsahuje: - Návrh na uznesenie
- VZN o určení pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území mesta Považská Bystrica
- Dôvodovú správu

V Považskej Bystrici 28. 02. 2013

Návrh na uznesenie

Mestské zastupiteľstvo v Považskej Bystrici na svojom zasadnutí konanom 28. 02. 2012 prerokovalo Návrh VZN Mesta Považská Bystrica o určení pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území mesta Považská Bystrica .

Mestské zastupiteľstvo

A) konštatuje, že

- Návrh VZN Mesta Považská Bystrica o určení pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území mesta Považská Bystrica je v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov,

B) schvaľuje

VZN Mesta Považská Bystrica o určení pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území mesta Považská Bystrica,

C) ukladá

Ing. Antonovi Martausovi, vedúcemu odboru ekonomického vyhlásiť VZN Mesta Považská Bystrica o určení pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území mesta Považská Bystrica vyvesením na úradnej tabuli a zverejniť ho spôsobom v meste obvyklým.

Termín: 01. 03. 2013

Dôvodová správa

k Všeobecne záväznému nariadeniu Mesta Považská Bystrica o určení pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území mesta Považská Bystrica

Všeobecne záväzné nariadenie Mesta Považská Bystrica o určení pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území Mesta Považská Bystrica je koncipované tak, aby na jednej strane vytváralo primerané podmienky pre čas predaja v obchode a čas prevádzky služieb a na druhej strane aby boli v maximálnej miere eliminované nepriaznivé dopady tejto podnikateľskej činnosti na obyvateľstvo, životné prostredie a zachovávanie nočného pokoja.

Toto všeobecne záväzné nariadenie stanovuje **všeobecnú prevádzkovú dobu** v čase od 6.00 hod. do 22.00 hod. V rámci tejto všeobecnej prevádzkovej doby môže byť stanovená konkrétna prevádzková doba jednotlivých prevádzkarní, okrem tých, ktoré sú uvedené v Článku 5 tohto všeobecne záväzného nariadenia. Konkrétnu prevádzkovú dobu jednotlivým prevádzkarniam potvrdzuje mesto (Čl. 2. bod 1. c) tohto všeobecne záväzného nariadenia). V článku 5 je stanovená prípustná prevádzková doba pre osobitné typy prevádzok, pričom konkrétna doba tej, ktorej prevádzky bude potvrdená, na základe žiadosti podnikateľa, mestom. Podnikateľ môže požiadať mesto, v individuálnych prípadoch pri poriadaní akcií pre uzatvorené spoločnosti (svadby, oslavy ap.) o predĺženie prevádzkovej doby.

Po nadobudnutí účinnosti tohto všeobecne záväzného nariadenia stratia platnosť všetky potvrdenia prevádzkovej doby zo strany mesta, ktoré sú s ním v rozpore. Na základe žiadosti podnikateľov vydá mesto nové potvrdenia prevádzkovej doby. Potvrdenia vydané pred platnosťou tohto všeobecne záväzného nariadenia, ktoré sú s ním v súlade, zostávajú aj naďalej v platnosti.